

美西北分團

張永錦

● 靈修心得

二月三日起鳳梧在開敏家與部份團員開始了”散播默觀的種子”(SSC)的操練，這是以依納爵神操為基礎的八週平日祈禱操練。為了配合四旬期預備我們自己更有意識地參與基督的逾越奧跡，盛芳、明昭、麗華、麗櫻都滿懷期待地參加，鳳梧以依納爵神操的”意識省察”為重點，循序漸進地與團員一起切磋，並鼓勵參加者寫靈修日記，以探索天主在每位團員生命中的計劃和足跡。

● 服務事項

1. 明昭姊積極參與聖荷西華人天主堂慕道班，每週帶點心，每月辦聚餐，使友誼增長，今年慕道友已有十六位盛況空前。
2. 2/21 在輔友與柏克萊大陸訪問學者共度新年，包水餃，並交換心得，共有鴻業、盛芳、天寶、永錦、明昭參加。目前團員服務於輔友每兩週輪流帶他們去買菜的團員為：拉蓉、樹治、鴻業、天寶。
3. 今年起為西北分團的雙月刊報告執筆了八年的明昭姊正式退休，由大家輪流接替，二月永錦，四月麗華，六月盛芳，八月斐文，十月錫珍、家琳，十二月還是明昭來寫。
4. 二月十五日主日聖荷西華人天主堂舉行隆重的春節祭祖彌撒，擔任禮儀組長的天寶永錦夫婦從周六就開始帶領義工團隊忙著把聖堂佈置得喜氣洋洋。當天還準備了祭祖所需的香爐、酒、鮮花等。彌撒後又忙著收拾以恢復原狀，以便下一台英文彌撒的進行，一連兩天真是盡心盡力為大家服務。

● 團員動態

於永姊退休後從南加州搬到北加州東灣 Walnut Creek，她十分喜歡這新居，感覺春光明媚、鳥語花香、優雅寧靜，是人間淨土，我們歡迎 於永加入，美西北又多了一位生力軍。

其餘請看所附二月份開會記錄.

● **基督服務團美西北分團 2015 年二月份季會 開會記錄**

時間：2015 年 2 月 21 日 下午 3:00 - 5:00

地點：輔友中心

出席：天寶、永錦、明昭、開彥、堅維、大公、鴻業、盛芳

請假：開敏、裔芳、家琳、興民、斐文、樹治、菘蓉、培德、麗華、錫珍、鳳梧

主席：堅維， 記錄：盛芳

1) **區團報告** 天寶 - 代區團長鳳梧報告

2015 北美區團會定 8/14 至 8/16 在 Menlo Park 舉行。截至 2/19 已有 56 位團員報名，包括美西北 15 人，美西南 12 人，美東 9 人，美中 6 人，和台灣 14 人。參加會後旅遊的共有 54 人。我們現已將二月中截止的報名日期延期了，請尚未報名的團員儘快報名。至於區團會籌備工作將於三月份開始密集計劃。

2) **分團報告** 分團長天寶

- CSCNA 募款 - 代樹治報告

希望 CSCNA 的募款在二月底都能到位，才能開始 2015 的撥款作業。目前距預計的捐款總額尚有差距，請尚未捐款者在二月底前寄出。

- 2015 區團會

今年的區團會在北加舉行，我們是地主分團，所以要負責接機，住宿安排，及可能的會前遊。至於開會場地的音效， projector 也要有人負責。我知有些人已拿到區團長的任務指派了，總之我們大家要分工來支持這次區團會。

- 團費 - 尚未繳團費者，請儘快交給我或財務家琳。

- CSCNA Roaster - 已 email 給各位，請校對，若有修正請跟我聯絡。

3) 議案討論

- 總團大會決議案二：「對鄭爵銘神父精神的探討與檢驗」計劃及時間表

大會的決議是讀「大風」，「蠟柱」及「風起雲湧」三本書，寫心得登在雙月刊上，希望在 2016 年底完成。心得報告有可能將來會集結成書。

天寶建議我們先讀「風起雲湧」，因為大家對「大風」及「蠟柱」都很熟悉。我們可沿用本分團三個讀書小組的分組，由明昭做總協調，每人要寫一頁的心得報告，在八月及十一月季會中來分享。

很可惜有 50 本「風起雲湧」的書在運美的途中遺失，美國郵局雖願意賠償，但此書已絕版。現在天寶手中有十本，真福書坊大概還有十本，希望大家都能有書。（天寶已分發書，給開會的團員，夫婦合用一本，沒有書的請聯絡天寶）。

" 風起雲湧"讀書小組分組名單

第一組請讀回首從前及風雲湧部分: 組長永錦: 成銘、林谷、曉雯、麗華、天寶、永錦、堅維、鴻業、裔芳、培德、樂芬、盛芳(以聖荷西為主)

第二組請讀回首從前及薪盡火傳部分,組長開敏: Lulu、文顥、雪屏、菘容、明昭、天祥、麗櫻、開敏、澤蒼、開彥、錫珍(以東北區為主)

第三組請讀回首從前及野地百合,雲飛心揚部分.組長吳漢珍: 思靈、鳳梧、樹治、玲英、斐文、大公、興民(以西北區為主)。歡迎岳望、梅君、石虎自選一組參加,可交書面報告。

我們不只是把書的內容說介紹一番，希望可以配合生活上的感受，與團員分享。小組長各自召開會外會，可更加強團員之間的互動

- 總團大會決議案三：「對贊助及預備團員對服務團的基本認知、培訓和傳承」計劃

本分團現有八位預備團員及二位贊助團員，如何輔導他們，使能瞭解及認同服務團的精神，從而有向心力，而志同道合一起服務？以下是大家建議的實行方法，可以多方面並行：

- 採用 Buddy system, 一領一，一位正式團員帶領一位預備/贊助團員。
 - Flexible：不必固定某一正式團員帶某一預備/贊助團員，可適應需要而變換。也可由一組資深的正式團員們來帶。
 - 預備/贊助團員可自己要求適合自己的 mentor 。
 - 可藉服務的機會來了解本團的精神，例如區團會就是一個好的機會。
 - 可由共融開始(例如吃飯) 來拉近彼此距離，也可一起做對外的服務(例如輔友)。
 - 團體避靜也是很好的機會，不過今年較忙，不知可有時間辦？
- 天寶會繼續就這個議案訂定落實的方法來實行。

- 支援慕道班 - 明昭

我自去年積極參加 St Clare 慕道班的活動，負責上課的點心，也舉辦每月一次的 potluck 聚餐。原來都是我去找教友們帶菜，現在慕道友也會自己帶菜，大家很和睦。在聖言分享時他們可以問問題，在彌撒後及慕道班開始前，有一段時間他們吃吃點心，彼此交流。今年的慕道友比往年都多，有 12 位很固定，其他 5-6 位不常來，另外有幾位還不確定是否受洗，所以我約他們一對一吃飯，去瞭解他們為什麼不受洗。對於慕道友，我們服務團能做什麼呢？我認為有以下三項：

- 祈禱： 每天為心目中的福傳對象做身心靈的祈禱。
 - 今年是羊年，希望大家「順手牽羊」，邀請朋友來慕道班。
 - 請大家分帶點心，這也是我們服務的機會。願意的請與我(明昭) 聯絡。
- 永錦也分享了她以前負責慕道班點心的經驗。

4) 個人生活分享

天寶：換了新工作，新公司很不錯。但困擾的是沒有確切的工作項目，要自己去找一個項目是對公司有利的。現在每天要參加很多會，去了解公司各部門有什麼需要可以貢獻的，這個月底要回台灣兩星期，跟總公司的各部門接觸。

永錦：開始帶孫子了，現在每天試帶半天，剛開始時腰酸背痛，現已漸入佳境。三月中從台灣回來後就要帶整天了，因為媳婦要去紐約做實習醫生的訓練，而我

捨不得把孫子給外人帶，到時兒子也要搬回家住。

盛芳：二女兒問我退休生活好嗎？我告訴她忙死了，好像比以前還忙。上班時大家都知道你工作忙，現在大家知道你退休了沒事做，反而事都來了，要學習能安排時間。最近參加鳳梧帶領的八週「撒播默觀的種子」的祈禱練習，感覺很好。

鴻業：在準備區團會後的三天兩夜優勝美地旅遊，已經訂有六間渡假屋，每間有 2 到 3 個房間，大約可容 50 人，另外在 Curry Village, 也訂有廁所的木屋及沒有廁所的帳篷屋數間。比較麻煩的是車子問題，大巴士太貴也不機動，大約需要 14-15 部車，有考慮租車。

開彥：感覺最近體力與精神都大不如前，注意力不能集中，眼睛不行車子壞了不能自己修，電腦壞了 email 不見了也很困擾，每天望彌撒時都要前一天先把經文讀好，才能專心。但是我能接受我目前的情形。我現在每天游泳一小時，血糖也控制得很好。看見飛鳥，我感謝天主，天主對我很好，我的家庭也很好，去年腿摔斷了，是小華悉心照顧才好了，感謝天主。

大公：最近在幫兒子祈禱，祈求天主他大學申請順利，拿到他喜歡的大學。在工作方面有考慮要否搬去聖地牙哥，因為工作的需要。

堅維：最近工作上在忙一個智慧產權侵權的案子，九月就要開庭。

明昭：請為慕道朋友祈禱，羊年請順手牽羊帶慕道朋友來，以及請提供點心，支持慕道班。

5) 下次開會

五月季會訂於 5/30/15，在天寶家。主席：家琳，記錄：麗華（天寶指定）。

八月季會訂於 8/1/15。